

金义都市区正式改名 将迈向浙中新时代



关注钱报金华微信公众号
欢迎加入我们参与讨论
房产爆料热线:83219168



王慧/文

近日,浙江省政府办公厅正式批复同意将金义都市经济开发区更名为金华高新技术产业园区,至此,我市国家级高新区创建工作取得实质性进展。

经商讨明确,建议市政府同意于10月举行“金华高新技术产业园区”正式挂牌仪式;设立高新区管委会,与金义都市新区管委会实行“两块牌子,一套班子”管理模式,在管委会增加内设机构高新技术产业局(暂名);以市政府名义出台支持高新区建设发展的扶持政策;加强与科技部、科技厅的汇报对接,争取早日列入国家级高新区升级名单目录和实地考察计划。

六年前,自金华高新技术产业园区从规划蓝图中走出,从最初的“金三角开发区”到现在的“金华高新技术产业园区”经

历了五次更名。六年时间,新区的建设者们只争朝夕,以弄潮儿的姿态回馈着时代与时局对这块热土的青睐,以金华市三条廊道建设为基础依托,全方位破解城市发展面临的基础配套、产业发展、生态休闲等关键性命题。

在近四十年的改革开放大潮中,金华各地立足各自的资源禀赋,努力开拓创新,形成了差异化的县域经济形态。在经济发展进入新常态的当下,县域经济转型向都市区经济发展,抱团取暖、合作共赢成为参与区域竞争的必然选择,这也是浙江省实施浙中城市群战略的题中之义。

如何打破金华市“散而不和”的块状经济格局,促进不同区域间生产要素的高效利用和优化配置?2016年底,金义东市域轨道交通项目在新区新城路破土动工,通过改变城市空间格局,宣告了这一历史性难题将正式破解。

金华高新技术产业园区处在都市区黄金主轴的关键节点上,是金华交通物流最便捷、资源要素最充裕、产城融合最核心的区块。目前,金义东市域轨道交通工程客运中心站至八华南路站区间隧道左线已顺利贯通。

随着交通路网不断升级、大型配套逐步兑现和三条廊道建设快速推进,金华高新技术产业园区完成了第一阶段的城市发展积淀,这座功能不断完备的生态智慧之城正向“高新产业集聚、商贸金融繁荣、科教文卫发达、生态环境优美”的目标加速度奔跑,一步步走进浙中城市群强势崛起的美好时代。

金华两宗配套商业住宅用地挂牌出让

近日,浙江省土地使用权网上交易系统公布了一宗位于东阳市长松岗功能区商住地块的出让信息。

按照公示,该宗地块位于东阳市长松岗功能区油塘水库以东,地块面积约4.6万 m^2 ,起始价3925元/ m^2 ,以2.5的容积率计算,地块的起始楼面价为1570元/ m^2 。

根据规划设计条件,地块建筑容积率为1.63-2.5,其中商业容积率为0.7-1.0,地块建筑密度35-40%,绿地率15-20%,地块建筑限高100米。项目酒店计容建筑面积不得超过1万 m^2 ,酒店以外部分商业不得建设酒店式公寓等带居住功能用房。该宗地块将于10月23日以网拍的方式公开出让。

9月19日,义土挂(2018)52号,苏溪镇镇前街与长府路交叉口南侧地块不知何原因终止交易,于9月31日重新挂牌。

该地块位于义乌市苏溪镇,东至春风大道,西至长府路,北至镇前街,土地性质为商服、住宅用地,地块面积为5.2万 m^2 ,再次挂牌起始价从6.18亿元升至6.31亿元,起始楼面价4307元/ m^2 。建筑密度25-30%,绿地率 ≥ 30 ,建筑高度 ≤ 80 ,地块西南侧配建一座9班幼儿园,用地面积不少于4600 m^2 。裙房总高度不得超过10米,住宅标准层层高不应超过3.2米。

地块地处苏溪镇核心区,周边有钻石广场、御金嘉园、沙洲豪庭等高层小区,生活配套有建设中的苏溪之心、孝义文化广场等,交通左右分别有苏溪大道,春风大道及阳光大道,通往城区及周边都十分便利。该宗地块将于10月31日上午10:00以网拍的方式公开出让。

王慧/文

“金九”褪色 土拍、二手房遇冷

告别7、8月份楼市淡季进入9月以来,市区楼市行情逐渐回暖,不过相比往年火热的金九旺季,却显得有点低调,基本保持着一个稳中有升的市场行情。

据金华市房地产交易办证中心数据统计。9月共成交1607套,环比上涨34.36%,成交面积15.93万 m^2 ,环比上涨26.23%。

据云房数据研究中心监测全国100个重点城市二手房价格发现,2018年9月份全国100个重点城市二手房价格整体环比上涨0.59个百分点。其中,金华9月二手住宅价格为14945元/ m^2 ,相较上月环比下降0.34%,这也是近几个月来,金华二手房价格出现的首次小幅下降。另外,在二手房成交量方面,9月金华共成交二手房833套,环比下降29.23%。

9月份金华市区共出让9宗,共计48.38万 m^2 ,约725.75亩土地。其中,金西区块8宗,江南区块1宗。

受市场交易行情、房企拿地态度、房企融资渠道变窄、出让地块限制等多因素综合影响,9月份金华市区土拍市场再度遇冷,未有任何一家房企参与此9宗土地竞拍。最终金西旅游开发有限公司以底价拿下金西区块8宗土地,金华智园置业有限公司以底价拿下宾虹小学西侧地块。

目前,保集·禹洲府、金地·都会之光、保利·大国璟、上铁·江枫雅苑、保集·中南&旭辉·海塘壹品、新纪元·悦满庭等多个新盘对外展示。茂新·熙悦府、保集·江湾壹号、德信·御西湖等在售楼盘也陆续开盘或加推。王慧/文

金义东市域轨道交通工程取得了阶段性胜利

2018年9月27日,伴随着盾构机刀盘有力的转动,巨大的刀盘从八华南路站盾构接收井破土而出,金义东市域轨道交通工程客运中心站至八华南路站区间隧道左线顺利贯通。标志着金义东市域轨道交通工程首条隧道施工取得阶段性胜利。

客运中心站至八华南路站区间隧道工程,采用技术先进的德国海瑞克土压平衡盾构机,隧道长686m,累计完成管片拼装571环,最快掘进速度达13环/天,管片拼装质量好,隧道干净整洁,隧道施工质量在业内属领先水平。首条隧道贯通为后续施工积累了宝贵的经验。

此外,目前在国贸大道与宗泽北路交叉口,金义东市域轨道交通工程土建08标打

下了第一桩,土建08标段正式拉开建设序幕。本期施工区段为绣湖站—秦塘站明挖区间轨道交通与电力管廊合建段,长度为36m。

为保证在11月底前顶板回填完成施工,移交电力管廊施工单位,市轨道交通公司克服施工便道不畅、原材料短缺、中秋及国庆双节期间劳务人员组织困难等不利因素,确保了标段顺利开工建设。

下步,市轨道交通公司将按照“百日大会战”攻坚任务部署,秉承“一天都不耽搁”的工作作风,强化精心组织、合理安排工序,衔接人力、机械及材料,严抓安全质量管控,深入推进标准化建设,争取按时保质保量完成轨道交通与电力管廊合建段施工任务。王慧/文

【分类信息】

咨询热线:0579-89111111

遗失声明

金华之顺网络科技有限公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

清算公告

金华市婺城区罗店镇中心幼儿园,办学许可证号20120185。因举办者变更,需对幼儿园原债权债务进行清理。幼儿园于2018年10月9日成立了清算组,为保护我国债权人的合法权益,现公告如下:

在本公告发布之日前,凡与金华市婺城区罗店镇中心幼儿园(法定代表人余翠琴)有债权债务关系的单位与自然人,请在见报之日起7日内,持有效证明文件及时向清算组申报债权并办理债权登记手续。联系人:余翠琴;联系电话:18967436799;联系地址:婺城区北山路43号;联系邮箱:1507159286@com。

清算组成员:胡永忠、申屠江平、方璨、余翠琴、何婷婷。

金华市婺城区罗店镇中心幼儿园
2018年10月12日